

曾智雄率港政協青聯訪澳 蔡加讚

崔世安李剛會見 勉多與內地交流凝愛國力量

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者 子京)香港政協青年聯會一行約30人於2014年7月25日訪問澳門，由主席曾智雄、會長蔡加讚擔任團長，分別拜會了澳門行政長官崔世安、澳門中聯辦主任李剛。崔世安特首及李剛主任鼓勵港澳年輕人多與內地青年交流互動，此舉有助團結愛國愛澳愛澳青年，培養參政議政人才。



香港政協青年聯會訪澳團一行的首站，是拜會澳門行政長官崔世安。崔世安特首在會面中，歡迎政協青年聯會訪問澳門，考察最新發展。他簡單介紹了澳門特區成立以來經濟、社會的發展，政府施政綱領及規劃，以及致力鞏固愛國愛澳及司法獨立兩大核心價值。

崔世安特首指出，在中央政府支持下，努力構建一中心一平台，融入區域經濟合作，促進多元化發展，投入珠海橫琴及廣州南沙的開發建設，與廣東省合作粵澳產業園區，及中山翠亨新區的開發建設合作，各方面工作皆有序推進。他續說，澳門政府也居安思危地考量澳門下一階段的發展，開展多層次培養人才的工作。澳門政府一直支持青年發展，鼓勵青年身體力行，通過不同形式的團體活動，前往內地省市參加培訓學習，探訪偏遠山區，實際溝通接觸，了解國情。崔世安特首並認同，港澳青年團體可以共同組織活動，增加與內地青年的互動交流，相信此舉更能凝聚青年愛國力量。

曾智雄冀港青企業家赴澳發展

曾智雄表示，港澳一家，兩地青年團體一向保持合作，希望未來可以加強，香港的青年企業家可以有更多機會來澳發展業務。蔡加讚表示，澳門特區的經驗值得學習，並向崔世安特首介紹了政協青年聯會的組成情況及會務工作。該會副主席葉振都，常務副會長馬浩文及何猷啟則關心到澳門如何鼓勵青年創業，港珠澳大橋落成如何讓兩地交往更密切，讓港澳青年共同組團前往內地交流學習，加深認識國情等情況。

香港政協青年聯會訪澳團一行在下午到澳門中聯辦拜會李剛主任。李剛主任在介紹澳門的政治經濟及社會的發展情況時表示，「一國兩制」在澳門的實踐非常成功，澳門經濟在回歸以後迅速發展，社會和平穩定，展現一派繁華景象。

李剛倡培養參政議政人才

李剛主任建議，香港政協青年聯會要體現「政協」二字，團結愛國愛港青年，培養參政議政人才，要將「議政」作為主要任務，同時培養「參政」人才，致力促進內地與香港的經貿合作。曾智雄向李剛主任介紹了香港政協青年聯會的組成情況，及未來發展方向。他表示，政協青年聯會為愛國愛港社團，希望未來可以多和澳門的優秀人才開展合作。



崔世安指港澳青年團體可共同組織活動，增加與內地青年的互動交流。



崔世安與訪問團成員互相交流，並指澳門致力鞏固愛國愛澳及司法獨立兩大核心價值。



李剛會見香港政協青年聯會，並合照留念。

蔡加讚盼學習澳青年社團經驗

蔡加讚介紹了政協青年聯會成立短短兩個多月，就拜會中央領導和全國政協、中央統戰部、國務院港澳辦等部門，並開展了義工活動、合唱團、座談會等多個活動，希望學習澳門青年社團經驗，加強兩地青少年的交流。該會常務副會長譚鎮國、劉德豐也與李剛主任就港澳青年國情教育、

培訓及會務發展等問題展開了交流。

參加香港政協青年聯會訪澳團的有：主席曾智雄，會長蔡加讚，香港中聯辦張麗副巡視員，副主席葉振都，常務副會長馬浩文、吳傑莊、譚鎮國、何猷啟、劉德豐，副會長韓兵、沈慧林、馬志寬、李廣怡、許詠瑜、許岳麟、容思瀚，秘書長李奇雲，司庫邵正平，副秘書長沈瑞文、徐兆兒、容倩頌，副主任黃寶儀，常務理事盧亦群、張宗煒、侯旦丹等。

劉炳章籲港青放眼大中華



劉炳章籲港青抓住機 蔡加讚盼青年人把握好未來發展機遇。

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者 子京)今年5月初正式成立的香港政協青年聯會，於8月4日假灣仔海外信託銀行大廈八樓舉辦題為「香港年輕人的挑戰與機遇」座談會，特邀香港專業聯盟主席劉炳章任主講嘉賓。

當晚，來自本港法律界、會計界、工商界、資訊科技界等眾多界別逾180位青年才俊及精英，與劉炳章探討了香港青年人的挑戰與機遇。

劉炳章為在座青年全面分析了香港正面對的人才短缺、人口老化、產業結構單一、土地供應不足、政治紛爭等多重問題。他指出，香港年輕人不僅面對本地人才的競爭，更面對內地及海外人才的競爭，呼籲年輕人要有應對挑戰的勇氣及信心。

他同時指出，香港仍擁有很多得天獨厚的優勢，例如香港是首要的人民離岸中心，並有全球最大的國際貨運機場及貨櫃港口，同時是世界上最大的證券市場之一等。值得一提的是，香港背靠內地，也面臨很多的機遇，如廣州南沙、深圳前海、上海自貿區的發展等，青年專業人士要把握機會，將視野和事業發展放寬到整個大中華地區。

蔡加讚盼專業才俊搭改革「快車」

在座談會上，會長蔡加讚代表該會感謝劉炳章為大家剖析當今香港青年專業人士最切身、最關注的議題，他並希望在座青年人把握好未來發展的大好機遇，搭上內地新一輪改革發展的快車，令自己事業的發展更上一層樓。

副會長兼專業委員會主任容思瀚亦表示，香港的專業人士面對很多挑戰與競爭，但香港自身也有很多不可取代的優勢，大家要有勇氣和信心去應對各種挑戰和困難。

在座的多位專業人士也紛紛就內地的發展機遇、中央及政府的支持、香港青年對國家的認識等問題暢所欲言，劉炳章一一就大家的提問給予回應，座談氣氛熱烈。

出席座談會的賓主尚包括：中聯辦調部副處長李鵬飛，港區省級政協委員聯誼會會長譚錦球，秘書長黃華康，香港政協青年聯會會長蔡加讚，常務副會長譚鎮國、何猷啟等。

事業發展的共贏共榮。

在座談會上，港澳委員對市政協加強與他們互通情況，交流經驗，增進團結，聯絡感情，共商發展大計的做法表示讚賞。他們還圍繞融資、徵地、環保、基礎設施建設、招商引資等方面提出了許多真知灼見。他們紛紛表示，將履行職能，不辱使命，繼續為茂名的發展獻策出力，更加關心和支助茂名的各項建設與社會發展，為推動茂名和香港、澳門經濟社會發展作出更大的貢獻。



劉炳章(右八)與港區省級政協委員聯誼會及香港政協青年聯會多位首長及嘉賓合影留念。

港澳委員座談商「新茂名大計」

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者 子京)茂名市政協2014年港澳委員(香港)座談會於7月28日在香港舉行，共120多人歡聚一堂，暢敘鄉情鄉誼，共商發展大計，為建設美麗的現代化濱海新茂名獻計獻策。

梁毅民感謝港澳委員心繫茂名

梁毅民高度讚揚港澳委員積極履職和對政協工作的關心，並感謝他們長期以來心繫茂名，在歷來的公益事業中鼎力支持、解囊相助，盡心履職、參政議政，為家鄉建設貢獻了重要力量。他向委員們介紹了當前茂名發展的美好前景以及茂名未來的發展定位與思路。去年以來，茂名借道省委、省政府促進粵東西北地區振興發展的東風，大力實施濱海發展戰略，實行港城聯動發展，引導資源和要素向濱海新區集聚，全力打造現代化濱海城市，取得了明顯成效。

梁毅民指出，去年，茂名完成生產總值2,160億元，增長13.2%，排在全省第七位，增速排在全省第五位；投資增長54.6%，投資增速連續兩年位居全省第一。今年上半年生產總值增

長10.3%，增速保持在全省第五位；投資增長40.1%，預計全年投資總額超過900億元，將比2012年翻一番。

他並熱切希望各位政協委員和知名人士充分發揮自身優勢，一如以往積極參政議政，為茂名的發展獻計獻策、牽線搭橋，結合茂名的發展方向和重點，更加緊密地參與家鄉的經濟社會建設，積極回鄉投資創業，實現家鄉發展和個人

政協2014年港澳委員(香港)座談



港澳委員出席座談，為建設現代化濱海新茂名獻策。



吳惠權(右)作為代表，向田陽那滿初中捐資100萬元援建教學樓。

河源港澳政協委員捐百萬援建田陽中學

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者 子京)由全國政協委員、廣東省政協常委、河源市政協常委吳惠權擔任團長，廣東河源市政協主席龔佐林任顧問，河源市港澳政協委員一行15人，赴廣西百色田陽，出席由他們捐資100萬元人民幣援建的田陽那滿中學新教學樓之落成儀式。

吳惠權·堅信教育興國圓中國夢

吳惠權在儀式上致辭，他說廣西百色是革命老區，鄧小平先生和一代又一代的革命先輩，曾在那裡為中國人民的解放事業獻出青春、熱血和生命。偉大祖國能有今天的和平日子，真是來之不易。他續說，習近平主席曾視察過這片土地。習主席強調，要實現中華民族偉大復興的「中國夢」，而關鍵是教育好我們的下一代。他堅信教育興國，客家人向來崇文重教。相信只有培養出更多的人才，才能使中華民族自強自立。

吳惠權強調，在當今這個瞬息萬變的時代，如果中華民族不自強，將會像過去那樣，受到外國列強的欺凌，苦日子必然會再來，並祝願那滿初中越辦越好，又向辛勤的老師們致敬，勉勵同學們努力學習，將來成為社會及國家的棟樑之才。

龔佐林讚「取諸社會用諸社會」

龔佐林在致辭時表示，此項活動是港澳政協委員本屆首次外訪活動，將目光投向百色，是包含了港澳委員對國家改革開放和現代化總設計師鄧小平先生的「一國兩制」的偉大構想的敬仰和感恩。他續說，當委員們得知那滿初中的300多名學生仍在世紀80年代所建的破舊教室內上課時，大家都極度關注。為奉獻愛心和教育事業，並由吳惠權常委帶頭捐資，委員們本着「取諸社會用諸社會」的精神，大家一呼百應，10多位常委和委員都慷慨解囊，玉成了是次善舉。

河源市港澳政協委員此行並參觀了廣西百色國家農業科技園區，百色粵東會館等。出席活動的該團成員尚包括：河源市政協副主席龔祥、政協秘書長葉振雲；副團長、河源市政協常委魏煥南及何志強，河源政協港澳台僑委主任魏志明，河源政協港澳委員羅石明、謝益明、吳惠海、劉麗嫻、鄧禮瑤等。